
A következő vasárnap a missziók javára lesz a perselygyűjtés. Előre is hálá-
san köszönjük nagylelkű adományaikat! 

A Szent András evangelizációs iskola Pál-kurzust szervez október 22 és 29 
között. Tájékoztató szórólap az újságos asztalon található. A plébániánk kö-
zösségünk tagjainak a részvételi díj felét fedezi, ezért kérjük jelentkezési szán-
dékukat a hivatal felé is jelezzék. Plébániánk október 26-án biztosítja a Kálvá-
ria templomban a folyamatos imahátteret, ehhez szentségőrzők jelentkezé-
sét várjuk a Plébánián! A 23-i vacsorához pedig sütemény felajánlásokat sze-
retettel várunk! Október 27-én este pedig templomunkba várjuk a szülőket, 
családokat 17-19 óráig, „Éljetek szeretetben!” címmel. Ez időtartam alatt 
gyermekfelügyelet lesz a Plébánia közösségi termében. 

A 2026-os év első felének szentmiséire szentmise szándékok előjegyezte-
tésére nyílik lehetőség november 4-től. Hivatali időben bizalommal fordulja-
nak hozzánk! Legyünk buzgók abban is, hogy élő és elhunyt szeretteinkért! 

November 15-én ismét megrendezésre kerül a Forráspont találkozó fiata-
loknak, ezúttal a budapesti MTK Sportparkban. Zalaegerszegről közös autó-
busz indul, amelyhez 5000 Ft hozzájárulást kérünk. Bátorítok mindenkit, hogy 
ajánlja középiskolás és egyetemista fiataloknak! 

Program: 11:00 Kapunyitás; 13:00 órától, Zenés dicsőítés Tanúságtételek: 
Forczek Krisztina, Berki Tamás; 14:15 Szünet; 14:45 órától Tanítás: Riesz Do-
monkos atya; Szentségimádás – alatta gyónási lehetőséggel; 16:45 Szünet; 
17:15 Szentmise (főcelebráns: Dr. Székely János püspök); Zenés dicsőítés; 
19:00 Esemény várható vége 

A kőszegi Árpád-házi Szent Margit Gimnázium nyílt napra várja az érdek-
lődő 8.osztályos tanulókat és szüleiket október 21-én és november 14-én. Bő-
vebb felvilágosítás az iskola honlapján és a kihelyezett plakáton olvasható. 

November 22-én Egyházmegyei Családi Lelkinapra várják az érdeklődőket 
Kőszegre. A nap főelőadója Fábri Kornél püspök atya lesz. Színes programok-
kal készülnek a szervezők, melyekről a plakátról tájékozódhatnak. Jelentkezni 
a csalad.martinus.hu oldalon lehet november 10-ig.  

December 15-én Szombathelyre Placid atya életét bemutató színházi elő-
adásra várják az érdeklődőket. A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött. Regisztrálni a Pasztorális irodában a pasztoralis@martinus.hu címen le-
het. További információk a kihelyezett plakáton olvashatók. 

 

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 
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Plébániai Hírlevél 
2025. október 12. 

Évközi XXVIII. vasárnap 
 

 

Királyi gyermek vagyok én 
 

Vannak csodálatos himnuszaink, hitvalló éne-
keink az Oltáriszentségről, komoly és mély tarta-
lommal, latin és magyar nyelven, Aquinói Szent 
Tamás többszáz éves szerzeményeitől az 1938-
as Eucharisztikus Kongresszus, Bangha Béla által 
írt, csodálatos himnuszán át megannyi népéne-
künkig. Most mégsem ezekből a nagy művekből 
gondoltam citálni, hanem egy nagyon kedves 
éneket idézek fel, amelyet a nagymamám mutatott meg. Talán egy refor-
mátus gyermekkórustól hallhatta rádióban vagy tévében, és olyannyira 
megfogta őt, hogy már többször mondta, hogy tanítsuk meg gyerekeknek. 
Szövege így hangzik: 

„Királyi gyermek vagyok én, van nékem koronám. Megváltóm kegyelme 
enyém, nem hagy el soha már. Jézussal járom utamat, megfogva a kezét. 
Királyi gyermek vagyok én, és ez nekem elég.  

Királyi gyermek vagyok én, van hófehér ruhám. Megváltóm vére mosta le 
ott fenn a Golgotán. Jézussal járom utamat, megfogva a kezét. Királyi gyer-
mek vagyok én, és ez nekem elég.” 

Azzal, hogy megkereszteltek bennünket, részesültünk Jézus Krisztusnak 
papi, királyi és prófétai küldetésében, fel is kentek bennünket a szent 
krizma olajával és azóta ezt a méltóságunkat hol őrizve, hol kevésbé fi-
gyelve rá, éljük az életünket. Most, az elsőáldozás kapcsán ismételten lát-
hattam fiatal gyermekeket, akik ünneplő lélekkel, ünneplő ruhában jönnek 
Jézushoz, hogy magukhoz vegyék az Ő Szent Testét, miután a bűnbocsánat 
szentségében már engedték, hogy Jézus kegyelme révén minden bűnükre 
bocsánatot nyerjenek. 

Királyi gyermekek vagyunk mindannyian! Bárcsak megőriznénk ezt a mél-
tóságunkat a hétköznapok forgatagában! Kérhetjük nemcsak az elsőáldo-
zók számára, hanem magunknak is, hogy hófehér ruhánkat, amely keresz-
tény méltóságunk jele, legalább lélekben felvehessük szentmiséről szent-
misére, hogy így járulhassunk szentáldozáshoz! 



Plébániánk októberi imaszándéka: Rózsafüzér Királynőjének hónapjá-
ban imádkozzunk mindazokért, akik imádságos hátteret biztosítanak plé-
bániai közösségünknek! Isten hallgassa meg imáikat és fogadja el áldoza-
taikat! Adjon nekik kegyelmet, hogy az imádságból ők is erőt tudjanak me-
ríteni keresztjük hordozásához! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendé-
keinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló 
szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás 
idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Szabó Zengő: 2025. október 11. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

Házasságkötés 
Dely Márton és Negyeliczky Eszter: 2025. október 11. 

Isten éltesse az új házaspárt! 
 

Temetés 
Mátai Dezsőné Takács Margit Erzsébet: 2025. október 7. 

Nyugodjék békében! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Október 13. hétfő, 18 óra(!!!): Hálából a Szűzanya tiszteletére 

Október 14. kedd, Szent I Kallixtusz pápa és vértanú,  
18 óra: A Segítő Szűzanya tiszteletére; Beteg András gyermekért 

Október 15, szerda, A Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz szűz és 
egyháztanító,  
18 óra (Bazita): Plébániánkért 
18 óra: Bódis, Papp és Koller család élő és + tagjai 

Október 16. csütörtök, Szent Hedvig szerzetesnő; Alacoque Szent Mar-
git Mária szűz, 18 óra: + Teréz és Imre testvérek, + hozzátartozók 
és élő családtagok 

Október 17. péntek, Antióchiai Szent Ignác püspök és vértanú,  
 11 óra: Dr. Paulik Lászlóné Dr. Kiss Ilona temetési szentmiséje 
 18 óra: Élő Levente és családja 
Október 18. szombat, Szent Lukács evangélista, 7 óra: + Margit és Ka-

talin 
Október 19. Évközi XXIX. vasárnap 

7 óra: + Rozália és Gergely szülők 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Férj, édesapa, nagyapa és élő családtagok; + Teréz és Pál 

szülők, nagyszülők és + Péter kifiúért 
18 óra: + Piroska, Dezső és Mária és + nagyszülők; Hálából + gyer-

mekért, testvérért 
Ma a 11.30-kor kezdődő külön szentmisében lesz plébániánk 4. osztályos 

gyermekeinek az elsőáldozása. Várjuk családjaikat, szeretteiket!  
Október 13-án, hétfőn lesz következő fatimai esténk. 16 órától fatimai ró-

zsafüzér, 17 órától szentségimádás, 18 órától szentmise és körmenet lesz. Az 
est meghívott vendége Fábián András sárvári diakónus. Várunk mindenkit 
szeretettel. Aznap nem lesz reggel szentmise templomunk-ban. 

Október 15-én van a bazitai templom búcsúünnepe. 18 órakor közös 
szentmisével ünnepeljünk! 19-én, vasárnap a bazitai közösséggel szintén 
megemlékezünk Avilai Szent Terézről. 

Október 16-án, csütörtökön 18 órától folytatódik a szentévi püspöki kate-
kézis a Mária Magdolna templomban, Ezúttal Dr. Székely János püspök atya 
tanít bennünket. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók.  

Október 17-én az esti szentmisét követően Bódi Mária Magdolna imaki-
lencedet kezdünk. E rövid imádsággal szeretnénk kilenc napon át készülni Bol-
dog Bódi Mária Magdolna első liturgikus ünnepnapjára. Aznap 17 órától a Gé-
bárti-tónál lévő Boldogasszony kápolnában szentmisét mutat be dr. Takács 
Gyula kanonok, csörötneki plébános. Részletek a plakáton olvashatók. 


